一般社団法人つくば青年会議所

2019年度基本資料

スローガン



基本方針

- 1. 地域と共に創りだす新時代(みらい)のまちづくり
- 2. 新たなまちづくりの可能性を感じる事業の展開
- 3. 組織を強くする会員拡大と品格ある資質向上
- 4. 信頼ある組織運営とブランディング
- 5. LOM力につながる出向者支援
- 6. 友好団体との関係構築

【重点事業】

- ■単年度制の枠を超えた中期ビジョンの検証
- ■日本青年会議所、関東地区協議会、茨城ブロック協議会の運動発信協力
- ■アスパック誘致における手法検討

【職務分掌】

■地域資産創出委員会

- ・ツール・ド・つくば2019の開催
- ・ツール・ド・つくば事業移管を含めたスキーム・運営組織体の再構築
- ・いきいき茨城ゆめ国体事業連携
- ・地域資産の創出と活用の推進協力

■地域文化創出委員会

- ・文化都市創出事業の開催
- ・つくば文化事業の推進協力
- ・筑波学院大学とのOCP(オフキャンパスプログラム)開催協力

■次世代共育委員会

- ・次世代育成事業の開催
- ・つくばの教育事業の推進協力

■都市環境共創委員会

- ・都市環境を活用した事業の開催
- ・つくば市きれいなまちづくり実行委員会との連携
- ・つくばの環境美化の推進協力

■インクルージョン推進委員会

- ・地域人財を活用した事業の開催
- ・国際都市つくばの推進協力

■会員拡大向上委員会

- ・セレモニー例会の開催
- ・組織力をより高くする会員拡大
- ・オリエンテーションの開催
- ・青年経済人としての資質向上事業の開催

■街賑い交流委員会

- ·第22回「The 祭 in TSUKUBA」の開催
- ・会員交流事業の開催
- ・継続事業としての事業及び運営組織体の検証
- ・つくば街づくり事業の推進協力

■財政局 (財務審査会議)

- ・議案及び予算決算の精査
- ・会計の適正運用と管理

■広報渉外局

- ・セレモニー例会の開催
- ・各種事業取材・原稿依頼の対応・プレスリリース
- ・ホームページの管理及び更新
- ・SNS等を利用してつくばJCの魅力発信
- ・広報誌の作成及び発行
- ・スケジューラーの作成及び配信
- ・諸会議、各種大会への参加推進、窓口
- ·出向者支援

■事務局

- ·組織運営
- ・総会の開催
- ・理事会等の設営及び運営と資料作成及び議案の精査
- ・会員への連絡事項の統括、メーリングリストの管理
- ・備品の管理

■専務室

- ・韓国北大田青年会議所との交流のあり方の検証
- ·出向者支援
- ・アスパック誘致における手法検討